Действия при пожаре
(памятка для населения)
         Не думайте, что можете справиться с огнем собственными силами при больших возгораниях.
 Для этих целей необходимо вызвать специально обученных пожарных по телефону спасения 01,   2-14-66  или  112  со стационарного или мобильного телефона (Звонок бесплатный). При этом необходимо назвать:

 населенный пункт,
 адрес объекта,
 место возникновения пожара, 
а также сообщить свою фамилию. 
Это нам кажется, что диспетчер тянет время, задавая глупые вопросы. От того, как ВЫ объясните ситуацию диспетчеру, будет принято решение о направлении 1, 2 или более пожарных машин к месту пожара. Поверьте, диспетчеру нельзя ошибаться!
           При пожаре в рабочих помещениях необходимо принять (по возможности) меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей. 
В каждом рабочем коллективе всегда можно найти человека, который может организовать работу в критической ситуации. Пусть эту роль на себя возьмет более опытный человек. 
Ни в коем случае не допускайте паники. Это очень опасно! В первую очередь организуйте спасение людей. Из опасной зоны удалите всех, не участвующих в тушении пожара, приступите к тушению имеющимися первичными средствами пожаротушения, отключите электроэнергию. Прекратите все работы в здании, кроме работ, связанных с тушением пожара. Не открывайте окон и дверей, не бейте стёкол. Покидая помещение или здание, закройте за собой все двери и окна, т.к. приток свежего воздуха (сквозняк) способствует быстрому распространению огня. 
Обеспечивая тушение пожара собственными силами, примите меры собственной безопасности. Не забудьте встретить подразделения пожарной охраны и оказать им помощь в выборе пути подъезда к очагу пожара, расскажите прибывшему руководителю тушения пожара о конструктивных особенностях здания, прилегающих строений и др. сведения, необходимых для успешной ликвидации пожара и предупреждения его развития.

Прибывшие к месту пожара пожарные сами определят порядок дальнейших действий.
