АДМИНИСТРАЦИЯ ПОДГОРНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПАМЯТКА

для лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальных служащих)

о применении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в администрации Подгорнского сельского поселения, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, его сдачи, оценки и реализации (выкупа), утвержденного распоряжением  администрации Подгорнского  сельского поселения от 06.12.2017 № 46
   с.Подгорное
       2019
ОБЩИЙ ЗАПРЕТ: Лица, замещающие муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные служащие)
не вправе получать не предусмотренные законодательством РФ подарки!!!

	Вышеуказанный запрет предусмотрен:


	Для лиц, замещающих муниципальные должности - подпунктом 7 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
Для муниципальных служащих – подпунктом 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»


ИСКЛЮЧЕНИЕ: 

Законодательством РФ установлено:
Подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью (далее - ПОДАРКИ)
Не являются ПОДАРКОМ

(соответственно уведомление не подается, предмет дарения не сдается):

· канцелярские принадлежности, предоставляемые участникам протокольных и иных официальных мероприятий;
· цветы и ценные подарки, которые вручаются в качестве поощрения (награды).
I. УВЕДОМЛЕНИЕ подается о получении всех, без исключения, ПОДАРКОВ!
Сроки подачи УВЕДОМЛЕНИЯ:

· не позднее 3-х рабочих дней со дня получения подарка;
· не позднее 3-х рабочих дней со дня возвращения из командировки;

· не позднее следующего дня после устранения причины, не зависящей от лица, при невозможности подачи уведомления в указанные выше сроки.

Порядок подачи УВЕДОМЛЕНИЯ:

· УВЕДОМЛЕНИЕ в 2 экземплярах (+ кассовый чек, товарный чек, иной документ об оплате (приобретении) подарка (при наличии таких документов)), подается управляющему делами Администрации Подгорнского сельского поселения. 
· Один экземпляр УВЕДОМЛЕНИЯ возвращается лицу, представившему уведомление с отметкой о регистрации уведомления.

II. Порядок сдачи ПОДАРКА
· Муниципальные служащие не сдают подарок, стоимость которого подтверждена документально и составляет менее 3 тыс. руб. (если стоимость документально не подтверждена, то ПОДАРОК подлежит сдаче).
· ПОДАРОК сдается на хранение в бухгалтерию Администрации Подгорнского сельского поселения по акту приема-передачи не позднее 5 рабочих дней со дня регистрации УВЕДОМЛЕНИЯ.
· ПОДАРОК, стоимость которого не превышает 3 тыс. руб. (определение стоимости подарка осуществляется с привлечением комиссии, образованной в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете), передается лицу, сдавшему ПОДАРОК, по акту возврата подарка в срок не более 5 рабочих дней со дня получения подарка бухгалтерией Администрации Подгорнского сельского поселения  по акту приема-передачи.
Подарок, полученный лицом, замещающим муниципальную должность, НЕЗАВИСИМО ОТ ЕГО СТОИМОСТИ, подлежит передаче на хранение в бухгалтерию Администрации Подгорнского сельского поселения по акту приема-передачи не позднее 5 рабочих дней со дня регистрации УВЕДОМЛЕНИЯ!!!
III. Порядок выкупа ПОДАРКА
· ПОДАРОК, стоимость которого превышает 3 тыс. руб., может быть выкуплен лицом, сдавшим ПОДАРОК, для чего в течение 2 месяцев со дня сдачи ПОДАРКА по акту приема-передачи, должно быть подано соответствующее заявление.
· В течение 3 месяцев со дня поступления указанного заявления Комиссия Администрации Подгорнского сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов :
- организуется оценка ПОДАРКА для целей выкупа (реализации);

- заявителю направляется письменное уведомление о результатах оценки ПОДАРКА;

· В течение 1 месяца со дня получения письменного уведомления о результатах оценки ПОДАРКА заявитель выкупает ПОДАРОК по оценочной стоимости или отказывается от выкупа.

